
В Приморском крае завершено расследование уголовного дела о получении взятки должностным лицом краевого управления государственного автодорожного надзора

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя государственного автодорожного надзора по Приморскому краю Федеральной службы по надзору в сфере транспорта. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за попустительство по службе, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемым совершено преступление, когда он занимал должность начальника управления – главного государственного инспектора госавтодорнадзора управления государственного автодорожного надзора по Приморскому краю Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.

Действуя из корыстных побуждений, должностное лицо ежемесячно получало от двух индивидуальных предпринимателей денежные вознаграждения в размере от 10 до 65 тыс. рублей за непринятие мер ответственности в виде приостановления действия их удостоверений, допускающих российского перевозчика к осуществлению международных автомобильных перевозок. Всего обвиняемому в качестве взятки за попустительство по службе было передано свыше 2,5 млн. рублей.

В ходе следствия на имущество обвиняемого (дорогостоящий автомобиль, жилые помещения), а также денежные средства (2 тыс. долларов США и 360 тыс. рублей) наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1159633>

